

КУКЛЫ ЕДУТ НА ГАСТРОЛИ

Начал гастрольный сезон театр для самых маленьких — кукольный. Сегодня половина труппы выезжает в Сузунский район.

За двенадцать дней они покажут 28 представлений. Юные зрители познакомятся со спектаклем по пьесе Э. Успенского «Чебурашка и его друзья».

Напряженное время сейчас и в самом театре: идут репетиции нового спектакля по пьесе В. Маслова и С. Горбушина «Озорные поросята». Коллектив готовится к многочисленным летним выступлениям в пионерских лагерях, на детских площадках, в парках.

4 0 ИЮН 1974

«Вечерний Новокузнецк»
г. Новокузнецк